



## DNEVNE NOVINE SAZNAJU Mandarić daje sve za Mirka Vučinića

Mirko Vučinić se oporavlja od teške povrede na treninzima Al Džazire polako se sprema za trijumfalni povratak na teren, a taj povratak mogao bi da dočeka u Evropi - za kapitena crnogorske reprezentacije, najboljeg igrača u novijoj istoriji naše zemlje ozbiljno je zainteresovana Olimpija!

Zmajevi iz Ljubljane nakon osvajanja titule Slovenije pokušaće kroz kvalifikacije za Ligu šampiona da se domognu najelitnijeg takmičenja, a prva i najveća želja u ljetnjem prelaznom roku je upravo tridesetdvostruki Nikšićanin. Kako Dnevne novine saznaju, pregovori su uveliko u toku, a potvrda je stigla iz Slovenije.

"Jako ozbiljan dijalog postoji, radimo na tom transferu. Mirko je naša velika želja i uradićemo sve da ga dovedemo", prenijela nam je slovenačka veza riječi Milana Mandarića, prvog čovjeka tima sa prelijepog stadiona Stožice.

Nekadašnji vlasnik Šarloe, Nice, Portsmuta, Le-

**“** Vučinić ima ugovor sa Al Džazikom do ljeta 2017. godine, pa je veliko pitanje da li će prebogati gazda Olimpije uspjati da ga ubijedi na povratak u Evropu **”**

stera i Šefild Vensdeja neće štedjeti novac kako bi navijačima uručio najljepši poklon za titulu, a problem mu navodno neće predstavljati ni činjenica da Vučinić ima ugovor sa timom iz Ujedinjenih Arapskih Emirata do ljeta 2017. godine.

Mirko je već dvije godine u Abu Dabiju, mnogo puta je poručivao kako je na obali Persijskog zaliva nezadovoljan i kako je opcija za povratak na Stari kontinent jedino - Leće. Zbog toga ovaj transfer djeluje nemoguć. Ipak - Mandarić je poznat kao ozbiljan pregovarač. A i računa na kartu da se Vučinić uzelio Evrope. I da želi da bude bliži kući. M.A.

## SVEČANOST U PRIŠTINI

# Obilježen crnogorski jubilej

U organizaciji Ambasade Crne Gore i crnogorske zajednice na Kosovu u hotelu Sirius u centru Prištine juče je svečano obilježena 10. godišnjica obnove nezavisnosti Crne Gore i Dana Crnogoraca na Kosovu.

Proslavi je prisustvovao predsjednik Kosova, Hašim Tači, premijer Isa Mustafa, predsjednik Skupštine Kadri Veselji, bivša predsjednica Atifete Jahjaga, značajan broj poslanika Skupštine Kosova, predstavnika svih političkih partija na Kosovu, predstavnika međunarodne zajednice, diplomatskog hora, akademika, umjetnika, crnogorskih porodica...

Na Dan proslave nezavisnosti Crne Gore i Dana Crnogoraca Kosova Tači je po-



sjetio crnogorsku porodicu Bešović iz Goraždevca kod Peći. To je prva posjeta crnogorskoj porodici jednog najvišeg zvaničnika od proglašenja nezavisnosti Kosova.

Tači je, kako je kazao

predsjednik crnogorske zajednice Kosova Slobodan Vujičić, porodici obećao izgradnju kuće i svu pomoć, kako njima tako i svim Crnogorcima od institucija Republike Kosova.



## Nobelovka u Crnoj Gori

Dobitnica Nobelove nagrade za mir za višegodišnju borbu za prava iranskih političkih aktivista, vjerskih i etničkih manjina, žena i djece, Širin Ebadi, dolazi u utorku u Crnu Goru. Ebadi, koja u Podgoricu stiže iz Velike Britanije, govoriće na prvoj regionalnoj Konvenciji žena Zapadnog Balkana, koja 25. maja počinje u Podgorici. Ona je 1975. postala prva predsjednica gradskog suda u Teheranu, kao i prva žena sudkinja u Iranu. Zbog stava iranskih vlasti prema ženama sudijama, rad joj je bio zabranjen od 1979. do 1993. godine. Kada se vratila pravu, fokusirala se na građanska prava, sa posebnim osvrtom na žene i djecu. Magazin Forbes je 2004. godine svrstao među 100 najmoćnijih žena na svijetu.

## IZLOŽBA U ČAST JUBILEJA

# Crna Gora: Pismo i knjiga

Izložba naslovljena "Crna Gora: pismo i knjiga", kojom je obuhvaćen period od prve štamparije u Crnoj Gori do pada Mletačke Republike, tačnije od 1494. godine, otvorena je sinoć u Narodnoj biblioteci "Radosav Ljumović" u Podgorici u sklopu proslave jubileja deset godina od obnove crnogorske nezavisnosti. Na otvaranju izložbe prisutnima su se obratili kustoskinja postavke, direktorica Centra za konzervaciju i arheologiju Crne Gore Lidija Ljesar, akademski slikar Pero Nikčević i direktor Biblioteke Nebojša Burzanović. Kako je kazala Lje-

sar, iako se ovaj period smatra mračnim dobom ljudske istorije tokom ta tri vijeka u Crnoj Gori se i te kako mislilo, pisalo i stvaralo.

"Većina razvitak pismenosti i književnosti u našoj zemlji vezuje za dinastiju Petrovića i rijetko ko je upoznat sa time da su prije njih postojali sjajni stvaratori koji su se mogli porediti i sa onim evropskim misliocima, a Đurađ Crnojević, Vuk Prezbiter, Pop Strahinja iz Budimlja i Andrija Zmajević su samo neki od njih", kazala je Ljesar o postavci koja će tokom narednih mjeseci obići još pet crnogorskih gradova. S.I.



## Kristinin adut

Preljepa manekenka Kristina Kočova obožava selfije u prirodi. Na planini, uz more, u šumi, uz jezero... Nije važno, priroda je uvijek lijepa pozadina...